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宇部市総合計画審議会（第３回）議事録 

日 時 令和３年６月３日（木） １６：００～１６：４０ 

場 所 宇部市文化会館２階 研修ホール 

 

出席者 

（委 員） 

●脇  和 也 ○藤 井 茉 莉  山 﨑 晶 子  井 上 剛 治  今村美智子 

 原  洋 司  志 賀 順 子  黒 川  泰  柳 田 英 治  有田信二郎 

 井 原 八 郎  藤 井 惠 子  三 村 美 和  林  里 織  杉 野 法 広 

 日 髙 良 和  三 浦 英 恒  五 十 崎 良  大 仁 田 樹 

   ●…会長 ○…副会長 

 

（宇部市） 

総 合 戦 略 局 長 村 上 正 和  同 局 次 長 庄 賀 信 彦 

新総合計画策定グループリーダー 濱 原 貴 宏  同サブリーダー 諏 訪 智 子  同チーフ 棟 久 直 行 

政策企画グループリーダー 中 村 淳 一  同サブリーダー 穂 積 紀 子 

 

欠席者 

（委 員） 

上 村 清 子 

 

《 会長あいさつ 》 

（会 長）  皆様、こんにちは。お忙しい中お集まりいただきまして誠にありがとうご

ざいます。 

本日で３回目の審議会ですが、皆様が今まで知恵を出し合っていただいた

ものを徐々にこれから集約していくという、いよいよ本番に向かって討議が

始まる、そういう意味で非常に重要な会議になろうかと思います。 

 オリンピックまであと50日です。陸上競技に例えると、400ｍトラックで今

私たちはようやく100ｍ、第１コーナーに差しかかろうかどうかという所だと

思います。ただ、目標とするタイムを達成しようとすれば、これから相当、エ

ネルギーとスピードを上げて取り組まなければなかなか難しいというのが現

在の私の感想です。前回５月13日に第１回分科会が開催され、その後も皆様

からいろいろな御意見をいただきました。本日配付された資料にその意見も

記載されています。どうか皆様の熱心な御討議で、立派な計画を作り上げて

いきたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

 

（事務局） ①委員の半数以上出席により、本日の会議が成立していることの報告を行う。 

②会議を公開することの説明を行う。 
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③本日の会議の流れについて説明を行う。 

 

 それでは、これより、会議の議長は、総合計画審議会条例第４条第１項の

規定に基づいて、会長にお願いしたいと思います。 

 

《 議事 》 

１ これまでの経過報告について 

(1) 第１回分科会のとりまとめについて 

(2) 学生アンケート調査について（途中報告） 

(3) 市政懇談会について（途中報告） 

 

（会 長）  これまでの経過報告について事務局より説明をお願いします。 

（事務局）  「第１回分科会のとりまとめについて」、「学生アンケート調査について」

及び「市政懇談会について」の途中報告について説明を行う。 

 

（会 長）  ただ今の事務局の説明について、何か御質問はありませんでしょうか。 

（委 員）  学生アンケートについて回答者数は分かるのですが、対象者数がどれくら

いなのか教えていただけたらと思います。 

 

（事務局）  ウェブでの任意調査ですが、対象者としては市内高等学校８校の１～３年

生で約4,000人、そのうち回答していただけたのが最終的に201人ですので、

回答率は約５％です。大学等は４校の約4,100人が対象で、回答者が312人で

すので、回答率は約８％です。 

 

（委 員）  市政懇談会について、地域を４か所（北部地域、東部地域、西部地域、中央

部）に分けて整理されていますが、その分け方を教えていただけたらと思い

ます。 

 

（事務局）  北部地域は具体的に言うと、吉部、万倉、船木、小野、二俣瀬、厚東の６地

区になります。概ね国道２号より北の地域です。それから東部地域は、東岐

波、西岐波、川上の３地区になります。西部地域は、西宇部、厚南、黒石、原

の４地区になります。あとその他の11地区が中央部になります。 

 

（会 長）  他に無いようでしたら、次の議事に移ります。 

 議題２の総合計画基本構想について、事務局から説明をお願いします。 
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２ 総合計画基本構想について 

(1) 基本構想の構成について 

(2) 基本理念について 

(3) 将来像について 

(4) 構想の推進について 

 

（事務局）  資料１「第五次宇部市総合計画 基本構想（構成案）」により、基本構想の構

成、基本理念、将来像について説明を行う。 

 

（会 長）   ただ今の事務局の説明について、何か御質問はありませんでしょうか。 

無いようでしたら、（４）の構想の推進について、事務局から説明をお願い 

します。 

 

（事務局）  資料１「第五次宇部市総合計画 基本構想（構成案）」及び参考資料等によ

り説明を行う。 

（会 長） ただ今の事務局の説明について、御質問が無ければ、議題３の今後のスケ 

ジュールについて、事務局から説明をお願いします。 

 

３ 今後のスケジュール 

（事務局）  資料２「今後のスケジュールについて（予定）」により説明を行う。 

（会 長）   ただ今の事務局の説明について、御質問はありませんでしょうか。 

無いようでしたら、議題４のその他について、事務局から説明をお願いし 

ます。 

 

４ その他 

・第２回分科会について 

（事務局）  審議会終了後に引き続き開催する各分科会の進め方について説明を行う。 

（会 長）  第３回審議会については以上を以て終了といたします。 


